
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

29 вересня 2016 р.                                              Київ                                                           № 442-р 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

фізичної особи – громадянина України Кіптика Руслана Вікторовича і компанії «OL. INVEST 

Corp.» (м. Беліз, Беліз) про надання дозволу на опосередковане придбання акцій компанії 

«OL. INVEST Corp.»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні фізичною особою – 

громадянином України Кіптиком Русланом Вікторовичем [через компанію «LEVENBAY 

HOLDINGS S.A.» (м. Панама, Республіка Панама)] акцій компанії «OL. INVEST Corp.», що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

компанія «OL. INVEST Corp.» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання – нерезидента та резидентів України, що здійснюють 

діяльність з: управління корпоративними правами суб’єктів господарювання – резидентів 

України; надання консультаційних послуг щодо охорони довкілля; лізингу інтелектуальної 

власності та подібних продуктів, крім товарів, захищених авторськими правами; надання в 

оренду власного та орендованого нерухомого майна в межах Дніпропетровської області; 

надання консультаційних послуг та інвестиційно-банківських послуг; реалізації продукції 

ресторанів швидкого обслуговування та надання супутніх послуг;  

компанія «OL. INVEST Corp.» пов’язана відносинами контролю з фізичною особою – 

громадянкою Республіки Сейшели, відносини контролю з якою після здійснення 

концентрації будуть припинені; 

 

фізична особа – громадянин України Кіптик Р.В. пов’язаний відносинами контролю з 

компанією «LEVENBAY HOLDINGS S.A.» (м. Панама, Республіка Панама), яка після 

здійснення концентрацій буде здійснювати діяльність з управління корпоративними правами 

об’єктів придбання; 

крім того, фізична особа – громадянин України Кіптик Р.В. пов’язаний відносинами 

контролю із суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з: 

реалізації зернових культур та ягід; надання в оренду власного та орендованого нерухомого 

майна в межах Дніпропетровської області. 
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Крім того, у результаті здійснення концентрації Кіптик Руслан Вікторович 

опосередковано набуде у власність: 

частку у статутному капіталі суб’єкта господарювання – резидента України, який 

здійснює діяльність з надання консультаційних послуг та надання в оренду власного та 

орендованого нерухомого майна в межах Дніпропетровської області, що забезпечує 

перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління суб’єкта господарювання; 

частку у статутному капіталі суб’єкта господарювання – резидента України, який 

здійснює діяльність з надання в оренду власного та орендованого нерухомого майна в межах 

Дніпропетровської області, що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління суб’єкта господарювання; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу ХІІ Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням  Антимонопольного  комітету України  від 19 лютого 2002 року 

№ 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із 

змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Кіптику Руслану Вікторовичу на 

опосередковане [через компанію «LEVENBAY HOLDINGS S.A.» (м. Панама, Республіка 

Панама)] придбання акцій компанії «OL. INVEST Corp.» (м. Беліз, Беліз), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


